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Бібліотека в умовах сучасності і конструювання майбутнього
про науково-практичну конференцію
Прес-реліз
12 вересня 2017 року на базі Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва (м. Вінниця, вул. Соборна, 73) відбудеться науково-практична конференція «Бібліотека в умовах сучасності і конструювання майбутнього».
Організатори конференції: Управління культури і мистецтв Вінницької облдержадміністрації, ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, Громадська організація «Асоціація бібліотек Вінниччини». 
2017-й рік особливий для колективу Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва та всіх шанувальників головної книгозбірні області – це рік відзначення 110-ї річниці її заснування. Бібліотека має свою славну, подекуди трагічну історію, та прекрасне сьогодення, адже вона була і залишається оазою інформації, знань і духовності. Мінялися часи, люди, технології, але незмінним для бібліотеки залишалося служіння її величності КНИЗІ і читачу. 

У програмі святкування цієї непересічної дати відбулася низка заходів, початком яких стали урочистості «Бібліотека: 110 років визнання». 15 лютого, якраз о 13.00, як і 110 років тому, у найбільшій залі книгозбірні окрім колективу і ветеранів зібралися представники місцевої влади, депутатського корпусу, громадських організацій, науковці, колеги, що засвідчує неабиякий авторитет бібліотеки та її високий рейтинг у спільноті.

Звучали щирі вітання, колектив і окремі його співробітники були відзначені нагородами різного рівня, у тому числі Почесними грамотами Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Вінницької обласної державної адміністрації та обласної Ради, управління культури і мистецтв ОДА та обласного комітету профспілки працівників культури, Національної спілки краєзнавців України, багатьох громадських організацій.

Усі гості були одностайними в оцінці діяльності бібліотеки, відмічали її важливу роль у формуванні культурного середовища краю, впровадженні інновацій, сприянні освіченості, любові до рідного краю, вихованні патріотизму. Урочистості широко висвітлювалися у ЗМІ, на веб-сайті бібліотеки, у соціальних мережах.

Заходи з нагоди цієї знакової дати продовжуються. 12 вересня Управління культури і мистецтв Вінницької облдержадміністрації, ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, Громадська організація «Асоціація бібліотек Вінниччини» проводять науково-практичну конференцію «Бібліотека в контексті сучасності і конструювання майбутнього».

На Конференції обговорюватиметься така тематика:
· Бібліотека в ХХІ столітті. Єдність традицій та інновацій – запорука успішної діяльності

-
Публічні бібліотеки в умовах децентралізації та створення ОТГ

· Бібліотека в контексті історії

-
Бібліотечний фонд – документальна основа діяльності книгозбірні

· Бібліотека на допомогу науковцю

· Читач у бібліотеці: трансформація інтересів і запитів у часовому вимірі

· Бібліотека у віртуальному просторі: кращі практики та можливості
· Краєзнавство: сутність та розвиток

· Бібліотека і соціальне партнерство

· Міжнародне співробітництво, проектна діяльність – вимога часу.

Програма Конференції цікава і різноманітна (привітання учасників, пленарне засідання, презентаційна платформа, підбиття підсумків обласного конкурсу рекомендаційних тематичних бібліографічних видань «Читацькі студії 2017» та нагородження переможців, прийняття підсумкового документа).

За бажанням учасників форуму будуть організовані екскурсії по ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, визначних місцях міста Вінниці, відвідання концертних програм.

Участь у Конференції візьмуть керівники міста й області, управління культури і мистецтв, науковці, освітяни та бібліотечні працівники з міст Києва, Черкас, Вінниці та Вінницької області, представники депутатського корпусу, партнери з громадських організацій. 

Відбудеться нагородження бібліотечних працівників області почесними грамотами Вінницької обласної державної адміністрації та Вінницької обласної Ради, управління культури і мистецтв облдержадміністрації, президії ГО «Асоціація бібліотек Вінниччини».
Супроводжуватимуть Конференцію книжкові експозиції з фонду Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва: 
«Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва на історичних паралелях» – вестибюль основного приміщення (вул. Соборна, 73, І поверх).
«Видання Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва (2007–2017)» – читальна зала відділу документів із гуманітарних, технічних та природничих наук (вул. Соборна, 73, ІІІ поверх)
Виставка-мозаїка «Вінниця у слові і любові» – відділ краєзнавства (вул. Соборна, 73, ІV поверх)
Програма Конференції додається.
Інформаційним спонсором Конференції виступає громадська газета Вінниччини «ПРАВДИ СИЛА» та Медіа центр «Власно».
Контакти:
Тел./факс (0432) 67-03-41; тел.: 67-03-23, 67-32-07, 67-29-76, 67-03-30

e-mail: admin@library.vn.ua
Контактні особи: Слотюк Г. М., Сеник Л. Б., Марченко Т. М., Цимбалюк П. І.,
Стояльникова О. В. 
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